

"Я вечный сын земли родной"

Автор: Administrator
19.12.2022 07:27



Учащиеся старших классов школ города Перевоза посетили библиотечные мероприятия по «Пушкинской карте»;

Центральная библиотека пригласила молодых людей посетить литературную гостиную «Я вечный сын земли родной» и в непринужденной обстановке поговорить о жизни и творчестве писателя, драматурга Александра Николаевича Островского, которому в 2023 году исполнилось бы 200 лет. Говорили о сценической судьбе произведений автора, героях и их прототипах.